

# 休闲汇品质休闲游报价

□山东省旅游局监察大队



第二届“好客山东休闲汇”活动即将拉开帷幕，全省各地陆续推出一系列休闲旅游产品。为引导游客理性出游，山东旅游监察总队继续在本报公布有关旅行社企业休闲汇期间“品质旅游”线路报价，为游客出行提供参考，明明白白消费。

## 魅力山东

### 休闲八日游

畅游济南三大名胜、登东岳泰山、游曲阜三孔、杨家埠了解山东民族艺术、蓬莱阁看人间仙境、海滨青岛游百年岛城。享受特色饺子宴、特色孔府宴、豆腐宴、海鲜宴等鲁菜盛宴。

山东嘉年华国际旅行社有限公司参考报价2980元/人

## 青岛黄岛金沙滩

### 休闲二日游

全程空调旅游车，二星或同级双人住宿。感受“亚洲第一滩”——黄岛金沙滩，在海边嬉水踏浪、拾贝壳、捉小蟹，感受大

海、阳光、沙滩的浪漫生活。穿越胶州湾海底隧道，赴美丽的海滨城市青岛（景点自愿自费参加）。

济南新中国国际旅行社参考报价340元/人

## 秦皇岛、北戴河

### 大巴三日游

北戴河当地双标间，全程享用当地特色饮食，包含全程旅游用车，行程内景点门票，全程导游服务（自由活动期间餐饮自理）。大家可以在鸽子窝公园领略一代伟人毛主席浪淘沙·北戴河诗中的情怀，一起体验乐岛海洋公园中的各种水上设施给您带来的畅快感受。在秦皇岛、北戴河这个美丽的海滨城市度过一个

美好、清凉、休闲的夏日。

山东交运旅游集团有限公司参考报价760元/人

## 承德木兰围场

### 清凉五日游

全程空调旅游车，标准间住宿，景点大门票。游览古典皇家园林——避暑山庄及博物馆，参观皇宫博物馆、赏野鹿、“还珠格格”的拍摄地漱芳斋——烟雨楼。游览世界上最短的河流——热河，清代皇家猎苑——木兰围场。过界河进入大草原，体会当地民风民俗尽情体验蒙古族牧民生活，感受“天苍苍，野茫茫，风吹草低见牛羊”大草原美丽的景色。

青岛中国旅行社济南分社参考报价1200元/人



游客畅享泉水休闲。

## 清凉狂欢去金象山乐园

都说金象山乐园是山谷中的迪士尼，清凉又狂欢，这里夏天的平均温度只有25度，真可谓避暑的绝佳选择。让我们随人流进入金象山乐园，揭开其清凉与狂欢的神秘面纱。

要说清凉肯定要说金象山乐园新奇的娱乐项目，水上乐园是金象山乐园清凉第一站，水上乐园中配有刺激好玩的水上碰碰船，荡漾的水波，乘着小船，耳边尽是轻吟的风声和欢笑语；雨林谷算是金象山乐园的水景大本营，谷里流水潺潺，威武磅礴的龙潭、晶莹剔透的心池、水声汩汩的雨林谷瀑布、灵气逼人的斐济念龟……构成了雨林谷中的独特风景；还有茶香飘逸的逍遥谷、震撼的4D影院，给您超值的享受。

狂欢可是金象山乐园的重头戏，欢乐谷是金象山乐园的狂欢聚集地，是省内独家山谷迪士

尼，这里汇集了颠簸颤抖无极限的迪斯科大转盘、顺时、逆时针旋转的星际巴士、孩子们最爱玩的碰碰车、直冲天际的神州冲浪、呼啸摇晃的海盗船、旋转刺激的疯狂骑士等数十种中外电动项目，特别是在鲨鱼岛中游客们可以遥控着枪向邪恶的势力开战，让您全身都充满冰爽的力

量；星际巴士则让“星际迷们”充分体验了一把“摇摆热”，失重和加速度的感觉可不是一般人能hold住的；魔幻城堡带您走入一个奇幻的世界里，在这里孩子们不仅可以看到有趣的、好玩的穿越童话剧，还可以参与进来和剧中的人物一起冒险。

（朱亚东）



疯狂骑士

## 2012中关村科教旅游节开幕

7月18日，中关村科教旅游节开幕式暨体验游启动仪式在中国国家科学图书馆广场举行，中国城市第一媒体旅游联盟内10家主流媒体的记者，和通过社区、报纸招募的300名市民一起，作为2012中关村科教旅游节的首发团，率先踏上科教旅游节的旅程。

开幕式上，来自中科院的李邦河院士通过钱学森、陈景润等

老一辈科学家办公室、旧居的照片以及生动的科研故事，向游客展示了科学工作者崇高的人生品格、自强不息的奋斗精神。

历经三年，中关村科教旅游节紧跟科技发展和社会亮点，找准科学技术、文化教育与旅游产业的结合点和服务社会的着力点，扩大活动规模，丰富活动内容。2012中关村科教旅游节又增重量级接待单位，既有像中国科

学院这样的国家科学技术方面的最高学术机构，也有像水晶石数字科技有限公司这样迅速进入人们视野的科技新锐。红色激情之旅、蓝色畅想之旅、绿色低碳之旅、银色梦幻之旅，这四大主题的体验游线路，在融入新加人接待单位的同时，更注重了各接待单位的优势互补，进一步挖掘了各接待单位互动性、体验性强的项目，主题更明显。（蒋波）

## 休闲快讯

### “莒县山水怡情二日游”新闻发布会在济举行

为进一步宣传、推介莒县旅游资源，加快开发济南旅游客源市场，7月24日上午，“好客山东、毋忘在莒——‘莒县山水怡情二日游’”新闻发布会将在济南举行。

济南是莒县旅游重要的客源市场，每年都有大量济南游客前往莒县游览观光，莒县针对济南各大旅行社推出了大幅度的优惠政策和优惠措施，鼓励济南客源市场把莒县作为重要的旅游目的地。

近年来，莒县旅游发展驶入了快车道。先后打造出“古莒文明、佛教圣地、民俗宝库、滨水度假、田园风光”五大旅游品牌。开发了

以浮来山景区为中心的“拜树王、祈福寿”福寿休闲游；以莒州文化中心和莒州博物馆为中心的“探字源、论文心”文化探研游，刚刚启用的莒州文街成为展示莒县民间收藏、书画艺术、文化产品的一道亮丽风景；以浮来青生态园为中心的“品佳茗、享农乐”田园农家乐；以马鞍山景区为中心的“登秀峰、讲佛学”度假休闲游；以屋楼崮为中心的“观天像、研民俗”东夷民俗游；以沐河湿地公园为中心的“踏湿地、竟垂钓”休闲健身游，来不断满足人们日益增长的多元化、个性化的需求。

（朱亚东）

## 天上王城冰酒吧花式调酒引爆游客激情

也许你对酒吧并不陌生，但在这个高温难耐的酷夏走进-7℃的地下冰宫，在难得一见的冰酒吧里看最帅的花式调酒，可是今夏最酷、最时尚的避暑享乐方式。

作为天上王城冰fun节八大清凉活动之一的花样调酒，从一推出就受到广大游客朋友的喜爱。8000立方米的地下冰宫游客朋友可以体验刺激的滑冰，欣赏美丽的冰雕景观群，欣赏最炫的花式调酒表演。最拿手的酒色当属冰火两重天，帅哥调酒师在调酒过程中不断加入一些花样的调酒动作，翻瓶、空抛酒瓶、正面两周翻起瓶、背后抛掷酒瓶……每次

表演都很快把游客吸引过来。喷火秀时两个喷火的装满酒的酒瓶被抛向空中，调酒师两只手前后、左右的变换姿势，两个酒瓶在他面前上下翻飞，火不灭瓶不掉，调酒师竟把酒瓶喷着火的一端直接塞进嘴里，火神奇熄灭了，引来一片叫好声。

除此之外，人们还可现场观看沂水春秋大墓，参与天上王城夏日冰fun节喝冰啤大赛、吃西瓜大赛、需找冰美人等剩余的清凉活动，免费观看高山古装马战、祭天盟誓、比武招亲、魔术学堂、气功绝技、小猴喜剧、天鹅戏水、孔雀东南飞等30余场精彩节目。（王保坤）

## 蒙阴岱崮地貌引旅游界关注

7月20日至22日，第一次岱崮地貌学术研讨会在蒙阴县举行，与会专家学者通过野外实地考察、学术交流，对岱崮地貌的形态特征、景观特征、保护利用等进行了专题研讨，并对今后的岱崮地貌研究方向提出设想。

崮在沂蒙山区分布广泛，数量众多，以蒙阴县尤其是其北部的岱崮镇最为集中、典型。因此，当地群众和部分学者将其称为“岱崮地貌”。岱崮地貌具有构造地貌、喀斯特地貌、岩石地貌及流水地貌的特征，但又显著区别于以上各种地貌成因类型，目前国内外学术界对其形成演变规律尚缺乏深入、系统的研究。

作为一种地貌景观类

型，岱崮地貌具有重要的成景价值。其平而小的山顶、转折显著的坡形、形态各异的轮廓，密集成群的山体，连同附着于其上的植被、土地利用、村落和历史文化，成为独具特色的山岳地貌景观，能够满足人们对神奇的自然景观审美的精神需求，以及休闲、养生需要。

目前，崮顶已进入残存状态，有些甚至侵蚀殆尽，成为砂页岩秃山。因此，岱崮地貌景观的保护十分迫切。专家建议为了更好地做好岱崮地貌景观的保护工作，必须对其进行合理利用。当前岱崮地貌景观利用的主要方式应为学术考察、科学普及、生态观光、特色农业、民俗体验、休闲养生等。（张圣虎）

## 空中走廊新体验 飞瀑流泉任你踩

炎热夏季，越来越多追求生活质量的都市人，开始期待周末远离空气污浊的都市，找一处空气清新、古树参天、飞瀑流水的地方，洗个“空气浴”，去太行大峡谷最合适。

据了解，在太行大峡谷景区能呼吸到负氧离子含量颇高的新鲜空气，那里的每一棵树木不仅是绝佳的空气净化器，也是上好的天然空调；此外还能体验峡谷空中走廊的惊喜，空中走廊位于太行天路天坑观景台，全长

30米，宽3米，垂直高度388米，站在走廊边，俯瞰脚下峡谷，给你不一样的山水体验，喷流的瀑布，飞翔的鸟儿在脚下任你踩。

在太行大峡谷，暑期平均温度16℃，可以远离炎炎夏季，享受清爽大峡谷。2012“清凉16℃”嬉水第五季正在火热进行中：泼水狂欢湿身桃花谷，看民俗表演品桃花嫂子美味，夜晚篝火晚会、音乐啤酒广场供您狂欢，还有野外露营供您体验，更多惊喜，尽在太行大峡谷。（东方）